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8ª LEGISLATURA – 1ª SESSÃO LEGISLATIVA - Nº 484 
ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 13.02.2025 

 

Presidente: AVERALDO PEREIRA DE LIMA 
 

Às dezoito e trinta, do dia trinta do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, na cidade de 

Casserengue, Estado da Paraíba, no Plenário da Câmara Municipal de Casserengue, Sob a presidência do 

Vereador AVERALDO PEREIRA DE LIMA, compareceram os vereadores: AUGUSTO BELARMINO 

DE SOUZA, DANILO MARQUES DOS SANTOS ALMEIDA, FRANCINALDO BARBOSA DOS 

SANTOS, SEVERINO DE LIMA RIBEIRO E WILLIAN SANTOS BASILIO. O presidente declarou 

aberta a sessão e autorizou a leitura da ata, a mesma foi aprovada por unanimidade. E prosseguindo foi 

autorizado a transmissão do expediente. 

➢​ PROJETOS DE LEI: 

PROJETO DE LEI Nº 02/2025 – Dispõe sobre a atualização do piso salarial do magistério e dá outras 

providências. Autor: Poder Executivo  

PROJETO DE LEI Nº 09/2025 – Altera o art. 15º § 3º e art. 40 §4º §6º da lei 267/2015 que dispões 

sobre a Política Municipal de Atendimento aos direitos da criança e do adolescente e dá outras 

providências - Autor: Poder Executivo  

�​ PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO: 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2025  – Concede Moção de aplausos ao Senhor 

Genival Bento da Silva. Autor: Danilo Marques dos Santos Almeida 

�​ REQUERIMENTOS: 
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REQUERIMENTO Nº 24/2025 – Recuperação das estradas rurais para o retorno das aulas. Autor: 

Danilo Marques. 

REQUERIMENTO Nº 25/2025 - Pavimentação da Rua José Inácio Filho em frente ao Estádio 

Municipal. Autor: Danilo Marques. 

REQUERIMENTO Nº 26/2025 - Construção de uma praça para o Conjunto José Miguel. Autor: Danilo 

Marques. 

REQUERIMENTO Nº 27/2025 - Agilidade na licitação para o serviço de corte de terra. Autor: Augusto 

Belarmino. 

REQUERIMENTO Nº 28/2025 - Apresentação do planejamento da Secretaria de Agricultura para os 

próximos quatro anos, com foco em ações voltadas aos agricultores do município. Autor: Augusto 

Belarmino. 

REQUERIMENTO Nº 29/2025 - Esclarecimentos sobre o funcionamento do dessalinizador do Sítio 

Pedra D’água, que se encontra em estado de abandono, resultando na depreciação dos equipamentos 

instalados. Autor: Augusto Belarmino. 

REQUERIMENTO Nº 30/2025 - Solicitação de terraplanagem na estrada que liga Casserengue ao 

povoado Sítio Pedra D’água. Autor: Augusto Belarmino. 

REQUERIMENTO Nº 31/2025 - Agilidade na implementação do Serviço de Inspeção Municipal (SIM). 

Autor: Augusto Belarmino. 

REQUERIMENTO Nº 32/2025 - Solicitação de terraplanagem na estrada que liga Casserengue ao Sítio 

Cabeçudo e estrada que liga Casserengue ao Sítio Salgado. Autor: Averaldo Pereira. 

REQUERIMENTO Nº 34/2025 - Reforma da Praça 29 de Abril. Autor: Danilo Marques. 

REQUERIMENTO Nº 35/2025 - Solicitação de reforma do muro da Escola Municipal Januário Ferreira, 

substituindo parte da estrutura por grades. Autor: Francinaldo Barbosa dos Santos. 

Após isso foi facultada a palavra, em que fizeram uso: 
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O VEREADOR WILLIAN SANTOS, saudou os presentes e os que acompanham a sessão pelas redes 

sociais. Em seguida, destacou a importância do requerimento sobre o Conjunto Habitacional, trazendo 

atualizações sobre seu andamento. Também ressaltou a necessidade da criação de um programa de saúde 

visual na rede municipal de ensino, com a doação de óculos, considerando o aumento de crianças com 

dificuldades de visão sem acompanhamento adequado. Na ocasião, lembrou que, em 2021, solicitou junto 

ao programa COOPERAR a implementação de cisternas nas comunidades rurais, cujas construções estão 

em fase final. Além de garantir segurança hídrica, o projeto gerou renda para os moradores locais. 

Informou ainda que solicitou ao deputado Ruy Carneiro a aquisição de um trator para a Associação do 

Jaguaré, recebendo um retorno positivo. Por fim, agradeceu pelo cumprimento de seu requerimento, que 

resultou na instalação de Wi-Fi no mercado público, facilitando os pagamentos durante as feiras livres. 

Reafirmou, ainda, seu apoio à categoria dos professores, onde votará a favor do reajuste salarial.  

O VEREADOR AUGUSTO BELARMINO, saudou os presentes e os que acompanham a sessão pelas 

redes sociais. Inicialmente, destacou preocupações com a segurança hídrica e o corte de terra, informando 

que manteve diálogo com o senador Veneziano para viabilizar a construção de mais cisternas, a 

perfuração de poços e a aquisição de um caminhão-pipa para atender a população. Ressaltou que um dos 

objetivos de sua gestão será a geração de emprego e renda por meio da industrialização do município. 

Nesse sentido, trouxe atualizações sobre o projeto de corte, costura e artesanato, agradecendo ao prefeito 

pela disponibilização do transporte para uma visita técnica a um município vizinho que já desenvolve a 

iniciativa. Destacou ainda que os recursos destinados ao projeto já estão na conta do município, 

aguardando o início das atividades. Além disso, cobrou agilidade na implementação do Serviço de 

Inspeção Municipal (SIM), essencial para os produtores locais, na verificação do dessalinizador do Sítio 

Pedra D’Água, na terraplanagem das estradas que ligam a zona rural ao município e na licitação do corte 

de terra para evitar prejuízos aos agricultores. Por fim, solicitou a apresentação do planejamento da 

Secretaria de Agricultura para os próximos quatro anos, com foco em ações voltadas ao fortalecimento da 

agricultura local. 

O VEREADOR DANILO MARQUES, saudou os presentes e os que acompanham a sessão pelas redes 

sociais. Em seguida, apresentou requerimentos para a restauração das estradas rurais, a pavimentação da 

Rua José Inácio Filho, em frente ao Estádio Municipal, e a construção de uma praça no Conjunto José 

Miguel, atendendo a pedidos da comunidade. Também solicitou a reforma da Praça 29 de Abril, por ser 
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um espaço central e de grande movimentação no município. Além disso, encaminhou o decreto de moção 

de aplausos ao Senhor Genival Bento da Silva, parabenizando-o pelos serviços prestados ao município e 

pelo seu aniversário. Agradeceu ao Governo do Estado e ao deputado estadual Tião Gomes pelo envio de 

veículos para atender à população, reconhecendo o empenho do prefeito na busca por esses recursos. Por 

fim, elogiou a secretária de Saúde pela gestão eficiente, destacando os cursos e aprimoramentos 

oferecidos aos profissionais da área. 

Após todos os procedimentos regimentais, declarou aberta a ORDEM DO DIA: 

�​ PROJETOS DE LEI: 

PROJETO DE LEI Nº 02/2025 – Dispõe sobre a atualização do piso salarial do magistério e dá outras 

providências. 

�​ REQUERIMENTOS: 

REQUERIMENTO Nº 24/2025 – Recuperação das estradas rurais para o retorno das aulas. Autor: 

Danilo Marques. 

REQUERIMENTO Nº 25/2025 - Pavimentação da Rua José Inácio Filho em frente ao Estádio 

Municipal. Autor: Danilo Marques. 

REQUERIMENTO Nº 26/2025 - Construção de uma praça para o Conjunto José Miguel. Autor: Danilo 

Marques. 

REQUERIMENTO Nº 27/2025 - Agilidade na licitação para o serviço de corte de terra. Autor: Augusto 

Belarmino. 

REQUERIMENTO Nº 28/2025 - Apresentação do planejamento da Secretaria de Agricultura para os 

próximos quatro anos, com foco em ações voltadas aos agricultores do município. Autor: Augusto 

Belarmino. 
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REQUERIMENTO Nº 29/2025 - Esclarecimentos sobre o funcionamento do dessalinizador do Sítio 

Pedra D’água, que se encontra em estado de abandono, resultando na depreciação dos equipamentos 

instalados. Autor: Augusto Belarmino. 

REQUERIMENTO Nº 30/2025 - Solicitação de terraplanagem na estrada que liga Casserengue ao 

povoado Sítio Pedra D’água. Autor: Augusto Belarmino. 

REQUERIMENTO Nº 31/2025 - Agilidade na implementação do Serviço de Inspeção Municipal (SIM). 

Autor: Augusto Belarmino. 

REQUERIMENTO Nº 32/2025 - Solicitação de terraplanagem na estrada que liga Casserengue ao Sítio 

Cabeçudo e estrada que liga Casserengue ao Sítio Salgado. Autor: Averaldo Pereira. 

REQUERIMENTO Nº 34/2025 - Reforma da Praça 29 de Abril. Autor: Danilo Marques. 

REQUERIMENTO Nº 35/2025 - Solicitação de reforma do muro da Escola Municipal Januário Ferreira, 

substituindo parte da estrutura por grades. Autor: Francinaldo Barbosa dos Santos. 

As matérias foram APROVADAS POR UNANIMIDADE. 

E, após todos os procedimentos regimentais, foi declarada encerrada a sessão agradecendo a todos por 

compareceram a essa sessão, e convidou todos para a próxima sessão. E, para constar, lavrou-se a 

presente ata por Gutemberg Cardoso da Silva – Secretário, que vai assinada pelo Presidente e vereadores. 

 

AUGUSTO BELARMINO DE SOUZA ____________________________ 

AVERALDO PEREIRA DE LIMA ____________________________ 

DANILO MARQUES DOS S. ALMEIDA ____________________________ 

FRANCINALDO B. DOS SANTOS ____________________________ 

IONAR ALVES DA SILVA ____________________________ 

JOSÉ WELLITON T. SANTOS ____________________________ 
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SEVERINO DE LIMA RIBEIRO ____________________________ 

WAGNER FREIRE DA SILVA ____________________________ 

WILLIAN DOS SANTOS BASÍLIO ____________________________ 
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